
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im modernen Reisebus

- 3 x Übernachtung/Frühstück im 4*Hotel

- 1 x Abendessen

- Geführte Stadtrundfahrt

- Hafenrundfahrt

- Eintritt Ballinstadt

- Konzert Elbphilharmonie Kat. 1

- Schlienz-Reisebegleitung

Termine & Preise:

15.05.2023 - 18.05.2023 - 4* Hotel Crown Plaza Hamburg City

Alster

Doppelzimmer 895 €

Doppelzimmer (*Schnellbucher) 845 €

Einzelzimmer 1094 €

Einzelzimmer (*Schnellbucher) 1044 €

Hamburg mit Konzert Elbphilharmonie - 4 Tage

· Elbphilharmonie in bester Kategorie

· BallinStadt

· Hafenrundfahrt

Mitten in der Elbe auf einem historischen Kaispeicher, thront mit der Elbphilharmonie das neue Wahrzeichen der

Stadt. Das 110 Meter hohe Konzerthaus ist Hamburgs neues Wahrzeichen und der «Große Saal» ist nach einhelliger

Meinung ein Schmaus für Augen und Ohren. Schon jetzt zählt die Elbphilharmonie zu den 10 besten

Konzerthäusern der Welt.

1.Tag: Anreise Hamburg

Am Morgen bequeme Anreise nach Hamburg und Zimmerbezug. Gemeinsames Abendessen im Hotel.

2.Tag: Stadtrundfahrt - Hafenrundfahrt

Schlemmen Sie vom reichhaltigen Frühstücksbuffet. Anschließend Stadtrundfahrt zu den Höhepunkten wie

Binnenalster, Rathaus, Kirche St. Michaelis, St Pauli uvm. Anschließend laden wir Sie zur Hafenrundfahrt ein.

3.Tag: BallinStadt - Konzerterlebnis

Am Morgen begeben Sie sich auf eine beeindruckende Zeitreise in die BallinnStadt. Hier werden Geschichten

erzählt: Geschichten von Menschen, die über Hamburg ihren Weg genommen haben, ihre Wünsche, Träume und

Hoffnungen in einer besseren Zukunft zu finden. Das vom History Channel preisgekrönte Konzept lässt die Welt der

Auswanderer wieder auferstehen. Am Nachmittag bleibt Freizeit. Ab 20 Uhr genießen Sie dann das Konzert in der

Elbphilharmonie.

Konzert am 17.05.2023 um 20 Uhr

INSULA ORCHESTRA / LAURENCE EQUILBEY

Mit ihrer anspruchsvollen und aufgeschlossenen Herangehensweise an die Musik hat sich die Dirigentin Laurence

Equilbey einen über ihre französische Heimat hinaus reichenden Ruf erarbeitet. Sie ist künstlerische Leiterin des

Accentus Chores sowie des Insula orchestra, das sich seit seiner Gründung 2012 der Interpretation von Werken der

Klassik und Frühromantik auf zeitgenössischen Instrumenten widmet. Genießen Sie Chorballaden von Robert

Schumann flankiert von passenden Werken Ludwig von Beethoven.

4.Tag: Heimreise

Heute heißt es leider Abschied nehmen von der Hansemetropole. Nach dem Frühstück beginnt Ihre Heimreise

zurück zu Ihren Ausgangsorten.

 

Stornostaffel B

4* Hotel Crown Plaza Hamburg City Alster

Sie wohnen ****

im 4*Hotel Crown Plaza Hamburg City Alster in zentraler Lage direkt an der Außenalster und wenige Gehminuten

vom Zentrum entfernt. Architektonisch dominiert das weiträumige Atrium um das sich 285 Zimmer im



farbenfrohen und eleganten englischen Stil präsentieren. Alle Zimmer mit Bad o. DU/WC, Safe, Schreibtisch.

www.ihg.com
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